

## ДОДЕЉЕНЕ НАГРАДЕ "др ФЕРЕНЦ БОДРОГВАРИ"

Постављено: 28.06.2016

Извор: [www.subotica.com](http://www.subotica.com)

У Великој већници Градске куће синоћ су свечано уручена признања „др Ференц Бодрогвари“ за изузетан допринос у културном стваралаштву града. Овогодишње добитнице су професорка класичног балета, Наталија Раичевић, књижевница Моника Чик и песникиња Жељка Зелић.



Признање које носи име великог филозофа, писца и професора додељује се за истакнута остварења на пољу ликовне, музичке уметности и књижевности ствараоцима до 40 година старости. Награде младим уметницама су уручили председник Скупштине града, Тивадар Бунфорд и заменица градоначелника, Тимеа Хорват.

- Наш град је сада поноснији и богатији за три уметнице, чији су радови допринели развоју културног и интелектуалног стваралаштва и на тај начин показали стварне вредности. Сматрам да је то велики успех, јер у данашњем модерном, урбаном свету није лако мотивисати младе генерације на стварање уметничких дела. Ове младе уметнице су нам улиле наду да културне вредности у нашем граду не бледе, него се даље развијају - рекао је Бунфорд.

Једна од добитница, професорка класичног балета, Наталија Раичевић је рекла да јој је признање веома значајно, не само као подстрех за даљи професионални напредак, него и на личном плану.

- Награда има велики значај за моју породицу, јер је др Бодрогвари био професор моје маме у Гимназији. Желела бих да се захвалим свим мојим професорима Балетске школе у Новом Саду,

Академије принцезе Грејс Кели у Монте Карлу, као и мојим педагозима у Француској где сам дипломирала. Веома ми је значајно што је град препознао класични балет као професију и ова награда ми је само подстицај за даљи рад. Надам се да ће једног дана неко од мојих ђака преузети ову награду - каже Наталија Раичевић и открива - Планирам да негујем класичан балет у Суботици и волела бих да се једнога дана на сцени Народног позоришта заигра професионални балет.

На признању се захвалила и Жељка Зелић, дипломирани новинар.

- "Драго ми је што је ова награда дошла од града, јер је ово прва награда, овакве врсте, у мојим досадашњим књижевним радовима. На неки начин, даје ми ветар у леђа, да наставим даље са радом и оправдам ово признање." - рекла је Жељка Зелић

Трећа добитница је Моника Чик, професорка Мађарског језика и књижевности.

- "Срећна сам због овог признања. Упознала сам много уметника, библиотекара, културних радника и љубитеља књижевности у граду, који су ми пуно помогли у раду." - изјавила је Моника Чик.

Познати суботички, али и југословенски писац, филозоф и интелектуалац, др Ференц Бодрогвари рођен је 1935. године у Бездану. Био је први добитник награде „Шаман“ која му је у Великој већници уручена 1979. године, само пола године пре његовог одласка у вечност. Након његове смрти, донета је одлука да ово признање понесе име свог првог добитника.